



12+

В каждый дом!

Он стал достойным примером БЕЗЗАВЕТНОГО СЛУЖЕНИЯ СВОЕМУ ДЕЛУ

В субботу, 25 ноября на площади у памятника основателю города и градообразующего предприятия И.С. Косьминову состоялась церемония возложения цветов, посвящённая 102-й годовщине со дня рождения Ивана Сергеевича.

Генерал-лейтенант Иван Сергеевич Косьминов - историческая личность, первый начальник градообразующего предприятия ОКБ «Радуга», основатель города Радужного, ветеран Великой Отечественной войны, Почётный гражданин Владимирской области, Почётный гражданин города Радужного. Он родился 25 ноября 1921 года в Омской области. Возглавляя ОКБ «Радуга» в период с 1971 по 1988 годы, Иван Сергеевич Косьминов внес огромный личный вклад в создание и становление уникального по масштабам и уровню оснащённости Лазерного центра России, в строительство поселка, который с 1991 года стал городом Радужным областного подчинения. Под руководством и при непосредственном участии И.С. Косьминова был проведен большой комплекс научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ в рамках государственных оборонных программ. Мировой научно-технический уровень этих работ имеет важное значение в развитии отечественной науки, обеспечении обороноспособности страны и достижении мирового приоритета СССР в области лазерных технологий. На предприятии были получены результаты, некоторые из которых до сего дня в мире не только не превзойдены, но даже и не воспроизведены. Во всем этом, несомненно, личная заслуга И.С. Косьминова.

В этот день на церемонии присутствовали глава города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкин, зам. генерального директора ФКП «ГЛП «Радуга» В.В. Виноградов, главный инженер ФКП «ГЛП «Радуга» И.А. Осипова, председатель городского совета ветеранов В.А. Романов, руководители города, работники городских предприятий, учреждений и организаций, педагоги, школьники. В почётном карауле у памятника генерал-лейтенанту застыли юнармейцы и активисты первичного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых», участники волонтерского отряда Первых «Юные косьминовцы» СОШ №2.

Продолжение на стр. 3.



Фото И. Митрохиной.

• НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ...

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ заседания СНД

ЗАТО г. Радужный
на 4.12.2023 г., 16-00

1. О даче согласия на приватизацию служебного жилого помещения.
Докладывает С.В. Лисецкий.

2. Об установлении площади городских земель закрытого административно-территориального образования города Радужный Владимирской области.
Докладывает И.В. Лушникова.

3. О внесении изменений в генеральный план ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденный решением городского Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 02.03.2009 № 3/29, в редакции от 16.11.2020 № 6/42.
Докладывает Э.З. Луговенко.

4. О награждении Почетной грамотой Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Докладывает С.А. Найдухов.

5. Разное.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СНД

С.А. НАЙДУХОВ.

О ВОЗМОЖНОМ УХУДШЕНИИ КАЧЕСТВА ХОЛОДНОГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ

В связи с производством ремонтных работ на сетях холодного водоснабжения квартала 9 в период с 4 по 5 декабря 2023 г. возможно кратковременное ухудшение качества холодной воды. В случае ухудшения качества холодной воды жители могут пользоваться бесплатными городскими пунктами разбора питьевой воды, которые оборудованы автоматическими установками очистки воды.

МКУ «ГКМХ».

ПРИЁМ РТУТЬСОДЕРЖАЩИХ ЛАМП

Приём ртутьсодержащих ламп осуществляется электроучастком МУП «ЖКХ» ЗАТО г. Радужный по адресу: 1-й квартал, д.55, кабинет «электроучасток» вход в ЖЭУ №1 и ЖЭУ №2, вторник с 8.00 до 12.00 часов, четверг с 13.00 до 17.00 часов.

Просьба приносить лампы в неповрежденном виде и упаковке, отдавать лично начальнику электроучастка.

МУП «ЖКХ» ЗАТО г. Радужный.



День ДОНОРА

В субботу, 2 декабря с 8.30, в рамках проведения Дня донора рядом с Молодёжным спортивно-досуговым центром «Отражение» будет работать выездная бригада областной станции переливания крови.

Приглашаем радужан, желающих сдать кровь, принять участие в Дне донора.

Уважаемые доноры!

Если вы чувствуете хотя бы минимальные признаки недомогания (слабость, головная боль, заложенность носа, боль в горле, кашель), убедительно просим вас воздержаться от сдачи крови.

Областная станция переливания крови.

12+

ПРИГЛАШАЕМ НА ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

ПЛОЩАДЬ У ПАМЯТНОЙ СТЕЛЫ

3 декабря в 11.00

Церемония возложения цветов,
посвящённая Дню неизвестного солдата.

Приглашаем радужан и гостей нашего города
принять участие в церемонии.



БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

5 декабря с 15.00 до 17.00
в Общедоступной библиотеке проводит

АННА СЕРГЕЕВНА МЕНЬШИКОВА,

юрисконсульт правового направления МО МВД России
по ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

• АКТУАЛЬНО

ГОРДИМСЯ НАШИМИ ЗЕМЛЯКАМИ!

С начала Специальной военной операции Минобороны России на Первом канале Российского телевидения регулярно сообщает об отличившихся в бою офицерах и рядовых российских Вооруженных сил. Недавно в очередном информационном выпуске прошла информация о двух участниках СВО:



Старший лейтенант Илья Волков вместе с подчиненными оборонял один из освобожденных поселков. Под вражеским обстрелом оборудовал заградительные рубежи и организовал связь. Действия Илья позволили отразить атаку противника.

Сержант Алексей Шумилин подвозил боеприпасы батальонным тактическим группам. Неоднократно совершал рейсы в районы, которые находятся в непосредственной близости от линии фронта. Под огнем артиллерии и минометным обстрелом со стороны ВСУ вовремя доставил снаряды нашим бойцам.



Оба Героя являются выпускниками Кадетского корпуса им. Д.М. Пожарского. Илья Волков - вице старшина, выпускник 2013 года, золотой медалист. Алексей Шумихин - кадет, выпускник 2018 года.

**Гордимся нашими земляками!
Ждём их с Победой!**

P.-И.

О СЛУЖБЕ ПО КОНТРАКТУ

Контрактная служба - это возможность проявить свою гражданскую позицию, стать частью Вооруженных сил России, которые ведут борьбу с нацизмом в рамках Специальной военной операции.

Обратившись в военный комиссариат города Радужного, граждане могут задать вопросы об условиях поступления на службу, куда следует обратиться для подписания контракта, какие документы необходимо предоставить.

Подробно проинформируем вас о социальных льготах и гарантиях, денежном довольствии контрактников.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!

- СТАБИЛЬНОСТЬ
- САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС



ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СВЯЗИ:

8 (49254)- 3-22-05, 3-30-69.

Также информацию о контрактной службе можно получить на портале Госуслуг и на сайте официального источника <https://службাপоконтракту.рф/>

Военный комиссариат г. Радужного.

ПУНКТЫ ПРИЁМА ДОКУМЕНТОВ ОТ ГРАЖДАН ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

В администрации ЗАТО г. Радужный работает Пункт приёма документов от граждан для поступления на военную службу по контракту:

Адрес пункта: 1 квартал, д. 55, каб. 301.

Время работы: пн - пт - с 9:00 до 16:00,
сб - вс - выходной.

С вопросами можно обратиться по телефону:
8 (49254) 3-43-95, 3-29-20.

Областной пункт отбора по контракту работает во Владивостоке по адресу: ул. 1-я Пионерская, 92, тел.: 8 (4922) 40-15-88.

Пункт отбора на контрактную службу в Коврове расположен по адресу: ул. Фурманова, 33. Он работает ежедневно с 8:00 до 17:00 (обед - с 12:00 до 13:00), тел.: 8 (49232) 3-04-18.

Пункт отбора в Александрове находится возле ДК «Юбилейный» на улице Свердлова, 37, тел.: 8 (49244) 2-12-36.

Сотрудники пунктов расскажут обратившимся гражданам о порядке поступления и условиях прохождения военной службы по контракту, а также о льготах для военнослужащих и их семей.

Администрация ЗАТО г. Радужный.

НА СОВЕЩАНИИ ПРИ ГЛАВЕ ГОРОДА

В понедельник, 27 ноября в актовом зале администрации прошло традиционное совещание при главе города, на котором обсудили ряд вопросов городской жизни.

Об уборке снега

Основную задачу и режим работы первого рабочего дня для коммунальных служб МКУ «Дорожник» и МУП «ЖКХ» определяли погодные условия: таяние снега, ледяной дождь и гололёд. Уже с 4-х часов утра, по словам главы города А.В. Колгашкина, на территории работали 5 единиц снегоуборочной техники, специалисты коммунальных предприятий занимались расчисткой дорог и тротуаров, обработкой их пескосоляной смесью. Дворники также попросили начать работу как можно раньше.

Таяние снега спровоцировало образование сосулек и схода снега с крыши. На это особое внимание обратил зам. главы администрации ЗАТО г.Радужный по городскому хозяйству В.А. Попов. Он сказал, что руководителям городских предприятий всех форм собственности, предприятий сферы бытовых услуг и торговли разосланы предупреждения о необходимости выполнения работ по своевременной очистке крыш и козырьков от снега и сосулек. И напомнил им об их зоне ответственности, и необходимости поддерживать в безопасном для граждан состоянии входные группы, дорожки и т.д. Также Вадим Анатольевич отметил, что на территории города, по приглашению граждан нередко работают представители областного административно-технического надзора, осуществляя контроль качества работы муниципальных организаций - это также должно мотивировать всех, отвечающих за уборку, безопасность и состояние дорог в городе.

Глава города, продолжая тему наведения порядка, в свою очередь отметил, что муниципальному образованию тоже следует использовать ресурс областной администрации административно-



технического надзора, когда своих полномочий недостаточно. Например, если частные предприниматели игнорируют требования муниципалитета по наведению и поддержанию порядка на своих территориях, в зоне своей ответственности.

О заболеваемости

О ситуации с заболеваемостью на территории ЗАТО г. Радужный рассказала и.о. главного врача Городской больницы О.В. Жилина.

По её словам, численность заболевших коронавирусной инфекцией медленно, но растёт. За последнюю неделю зафиксировано 28 заболевших (на 4 человека больше, чем неделей ранее). Все заболевшие находятся на амбулаторном лечении, госпитализирован с пневмонией лишь один человек.

В стационаре в терапевтическом отделении все койки заполнены, в паллиативном отделении - 5 пациентов.

О состоянии правопорядка

С 20 по 26 ноября зарегистрировано: 52 сообщения о происшествиях, 40 выездов по вызовам граждан, 15 административных правонарушений. 40 нарушений ПДД водителями, 5 - пешеходами, 1 ДТП.

Кража

Из детской куртки, которая находилась в раздевалке СОШ №2 украдена банковская карта, при помощи которой, в дальнейшем, была совершена покупка в магазине. Проводится проверка.

Уклонение от административного надзора

23 ноября возбуждено уголовное дело по статье 314.1 УК РФ за нарушение гражданином «Б» правил нахождения под административным надзором.

Телефонное мошенничество

21 ноября поступило заявление о телефонном мошенничестве. Мошенник по телефону представился финансовым юристом брокерской фирмы «Тинькофф», после чего, под предлогом инвестирования в акции фирмы «Тинькофф», завладел денежными средствами заявителя в сумме 519 200 рублей. Возбуждено уголовное дело по статье 159 УК РФ.

20 ноября с заявлением о телефонном мошенничестве обратилась гражданка «Ф». Мошенники по телефону предложили ей, под предлогом сохранения денежных средств, перевести 259 500 рублей на безопасный счет через банкомат ПАО «ВТБ», в г. Владимир на неустановленные банковские счета ПАО «ОЗОН».

**А. ТОРОПОВА.
Фото Т. Рахимовой.**

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ О НАДЛЕЖАЩЕМ СОДЕРЖАНИИ ТЕРРИТОРИИ

В понедельник, 27 ноября, на утреннем совещании в городской администрации зам. главы администрации ЗАТО г. Радужный по городскому хозяйству В.А. Попов напомнил предпринимателям о том, что на территориях, которые входят в зону их ответственности, необходимо поддерживать установленный порядок. В зимнее время - обеспечение надлежащего порядка, это не только вопрос чистоты, но и безопасности граждан:

- Уважаемые собственники, арендаторы зданий, сооружений и земельных участков! Напоминаю вам, что в соответствии с «Правилами по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов», утвержденными решением СНД ЗАТО г. Радужный от 11.11.2019 г. № 17/86, все организации, в ведении которых находятся здания, сооружения, места с массовым пребыванием людей, а также граждане - владельцы или пользователи земельных участков, зданий и сооружений - обязаны в период снегопадов и гололеда:

- очищать от снега и наледи пешеходные дорожки, лавки, скамейки, урны, тротуары и другие пешеходные зоны до твердого покрытия на всю ширину, от

- свежевыпавшего или уплотненного снега (снежно-ледяных образований) в течение 6 часов после выпадения снежного покрова;

- обеспечить беспрепятственное движение по прилегающей территории транспортных средств и пешеходов независимо от погодных условий;

- обрабатывать пешеходные зоны противогололедными материалами, время на обработку всей площади тротуаров, закрываемой за предприятиями и организациями, не должно превышать пяти часов с начала снегопада;

- ежедневно производить осмотр и очистку находящихся в их собственности или управлении здания и сооружения (крыши, карнизы, балконы, лоджии, козырьки, водосточные трубы и т.д.) от снега и сосулек, которые угрожают жизни и безопасности граждан.

Прошу вас соблюдать указанные правила в отношении объекта, правообладателем которого вы являетесь.

За ненадлежащее содержание здания и прилегающей к нему территории установлена административная ответственность в соответствии с Законом Владимирской области от 14.02.2003 №11-ОЗ «Об административных правонарушениях во Владимирской области».

Схема благоустройства и уборки территории города с указанием территорий, отведенных вам для благоустройства и уборки, размещена на официальном сайте ЗАТО г. Радужный Владимирской области: «Город» - «Градостроительная деятельность» - «Планировка территории».

P.-И.

32 ГОДА В СТАТУСЕ ГОРОДА

32 год назад, 2 декабря 1991 года Указом Президиума Верховного Совета РСФСР № 1958 рабочему посёлку «Владимир-30» присвоен статус города областного подчинения. Новый город получил название Радужный. Этому событию предшествовала большая работа местной власти посёлка и руководителей градообразующего предприятия ОКБ «Радуга». Благодаря обретению нового статуса Радужному удалось выстоять в сложные годы перестройки и получить возможность для дальнейшего развития. В собственности города перешла вся земля, в том числе и под Лазерным центром. У градообразующего предприятия были приняты объекты городского хозяйства: инженерные сети, очистные сооружения, учреждения образования, культуры, спорта, жилищный фонд и т.д. В 1991 году в нашем городе насчитывалось уже 16 тысяч жителей. Была создана служба ЖКХ, открылся новый детский сад №5 «Чародей» и третья средняя общеобразовательная школа (на 17-й площадке, в здании бывшего учебного центра УИРа). В соответствии со статусом города стали формироваться новые государственные службы и подразделения городской администрации. Несмотря на сложности того периода, Радужный продолжал расти и развиваться.

P.-И.



• ДЕНЬ ПАМЯТИ И.С. КОСЬМИНОВА

ОН СТАЛ ДОСТОЙНЫМ ПРИМЕРОМ БЕЗЗАВЕТНОГО СЛУЖЕНИЯ СВОЕМУ ДЕЛУ

Продолжение. Начало на стр. 1.

Председатель городского совета ветеранов, исполняющий в свое время обязанности заместителя генерального директора градообразующего предприятия, лауреат премии Совета министров СССР В.А. Романов подчеркнул огромный вклад, который внёс Иван Сергеевич Косьминов в создание ОКБ «Радуга» и города Радужного, поделился своими воспоминаниями о нём, рассказав о его профессиональных и человеческих качествах.

В завершении митинга, посвящённого 102-й годовщине со дня рождения И.С. Косьминова, к его памятнику радужане возложили красные гвоздики - в знак памяти и уважения к его заслугам.

Накануне, 24 ноября в СОШ №2 прошла памятная линейка, посвященная 102-годовщине со дня рождения И.С. Косьминова.

В этот день в мероприятии приняла участие главный специалист управления образования Ш.М. Касумова, а также учащиеся и педагоги школы №2. Советник директора по воспитанию С.Ю. Аксилина рассказала о значимых школьных инициативах и проектах, которые были реализованы за первые три месяца учебного года.



Традиционно на линейке был дан старт школьного смотр-конкурса «Класс им. И.С. Косьминова». Коллективы 5-х классов получили задания, которые должны будут выполнить в течение учебного года.

Юные косьминовцы исполнили песню под гитару, а учащиеся 4Б класса прочитали стихотворение, посвященное И.С. Косьминову.

Закончилась линейка возложением цветов к бюсту Ивана Сергеевича.

Хочется верить, что нынешнее молодое поколение радужан будет не только на словах, но и на деле чтить память генерала, изучать славные страницы истории его жизни и брать пример с этого человека, истинного патриота своего Отечества, глубоко преданного своему делу.

Отдельную благодарность городской совет ветеранов нашего города выражает директору СОШ №2 им. И.С. Косьминова Т.В. Борисовой, которая разработала проект ландшафта территории около памятника. В настоящее время проект реализован, и ученики этой школы ухаживают за посадками. Также особое спасибо совет ветеранов выражает дворнику МУП ЖКХ А.В. Митясовой, которая содержит территорию около памятника в любое время года, в любую погоду в идеальном состоянии.

И. Митрохина.
Фото автора, администрации СОШ №2.



• ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

ПРЕКРАСЕН МИР ЛЮБОВЬЮ МАТЕРИНСТВА

В понедельник, 27 ноября в МСДЦ «Отражение» прошла праздничная программа, подготовленная ко Дню матери «Прекрасен мир любовью материнства».

Зам. главы администрации, руководитель аппарата ЗАТО г. Радужный С.С. Олесиков и начальник отдела социальной защиты населения М.В. Сергеева поздравили с праздником женщин, которым выпала такая счастливая и в то же время нелегкая судьба – быть матерью. Особые слова признательности прозвучали в адрес многодетных мам, невероятно сильных женщин, которые воспитывают детей-инвалидов и матерей, чьи сыновья выполняют свой гражданский долг в зоне проведения Специальной военной операции.

В Год педагога и наставника букет цветов и памятный подарок вручили Марине Александровне Мамаевой, которая успешно совмещает

материнство (у нее четверо детей) и трудную профессию педагога.

А воспитанники танцкласса «Родничок», студии эстрадного вокала «Новые голоса» и актеры театральной студии «Феникс» подготовили для любимых мам и бабушек творческие подарки.

В заключение программы гостей праздника пригласили на чаепитие. На него были приглашены представительницы разных категорий семей: многодетные, воспитывающие детей-инвалидов, взявшие детей под опеку, а также семей участников СВО, но всех этих женщин объединяет одно – их активная общественная позиция.

В дружеской домашней атмосфере, за чашкой чая приглашенные гости говорили о волнующих их проблемах. В свою очередь, С.С. Олесиков и М.В. Сергеева рассказали о том, какая работа проводится в рам-

ках взаимодействия с волонтерами города, о том, какие меры социальной поддержки сейчас на данный момент существуют и как их можно получить, а также о том, каким образом проводится работа совместно с Правительством Владимирской области по комплектованию и отправке гуманитарных конвоев в зону проведения СВО. О своей работе рассказали представительница «Комитета семей воинов Отечества» Екатерина Антонова и координатор фонда «Защитники Отечества» Владимирской области Ирина Игнатосьян.

От лица присутствующих слова благодарности в адрес организаторов встречи сказала многодетная мама, врач по профессии, супруга мобилизованного офицера, ветерана боевых действий, М.А. Никифорова: «Все, чем мы занимаемся - это очень нужно и важно, от каждого



из нас очень много зависит, кто-то находится сейчас на передовой, с оружием в руках, кто-то в тылу, в качестве волонтеров, но все мы делаем одно очень важное дело. Мамы, жены, все мы сильно переживаем, иногда плачем, но наши мужья, сыновья, которые сейчас находятся там, должны чувствовать нашу поддержку, а не слезы».

В завершение мероприятия всем женщинам были подарены цветы в знак любви, благодарности и уважения.

И. Митрохина.
Фото автора.



• НАГРАЖДЕНИЯ

«МАРАФОН СЕМЕЙНЫХ ДИНАСТИЙ»

В пятницу, 24 ноября в Центре культуры и искусства в г. Владимире прошло торжественное мероприятие, посвящённое закрытию областной акции «Марафон семейных династий». В акции принимали участие семейные династии, представители которых в настоящее время проживают и работают во Владимирской области.

На мероприятии чествовали наших легендарных радужан, знаменитую педагогическую семью Лукьяновых-Николаевых, которая представляет семейную династию в сфере образования.

Евгения Валентиновна Лукьянова и Юлия Валентиновна Николаева работают в СОШ №2 г. Радужного, а Владимир Николаев является студентом Педагогического института ВЛГУ-представитель уже пятого поколения династии. Общий педагогический стаж семьи – 514 лет!

Всех участников акции «Марафон семейных династий» поздравила министр социальной защиты населения Владимирской области и вручила им памятные подарки.

В. Боброва, по информации управления образования.
Фото из открытых источников.



Подведены итоги областного этапа Всероссийского конкурса «Семья года»

Накануне праздника Дня матери, в субботу, 25 ноября во Владимире прошла торжественная церемония чествования победителей областного этапа Всероссийского конкурса «Семья года». Торжественное мероприятие состоялось во Владимирской областной филармонии.



В этом году в конкурсе участвовало 56 семей из 20 муниципальных образований в разных номинациях: «Многодетная семья», «Молодая семья», «Сельская семья», «Золотая семья», «Семья-хранитель традиций».

Наш город на областном конкурсе представляла семья Платоновых. Дмитрий Алексеевич и Алина Тимировна работают педагогами в Кадетском корпусе им. Д.М. Пожарского, дочь Виктория является воспитанницей д/с №5 г. Радужного. Они были награждены Дипломом участника регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года» в номинации «Молодая семья».

Победителей и участников конкурса поздравили зам.губернатора Владимир Куимов, председатель Законодательного собрания Ольга Хохлова, Уполномоченный по правам ребёнка во Владимирской области Юлия Раснянская и руководители общественных организаций области.

Поздравляем!

По информации из открытых источников.
Фото из открытых источников.



• ДОЛГОЖИТЕЛИ

ЖИВИТЕ В ТЕПЛЕ, ЛЮБВИ И ЗАБОТЕ!

В четверг, 23 ноября свой 90-летний юбилейный день рождения отметила жительница нашего города Евдокия Федоровна Пучкина. Тепло в этот день её поздравила начальник отдела социальной защиты населения Марина Валентиновна Сергеева.

Евдокия Фёдоровна родилась в 1933 году в селе Богатое Самарской области. Был сильный голод, и её отец Фёдор Емельянович Поляков перевёз семью в г.Ленгер на юг Казахстана. В семье было пятеро детей. Когда началась война, никто не остался равнодушным, все поднялись на защиту Родины. Евдокия со своим братом Иваном, будучи детьми, работали на угольной шахте, помогали стране. Работать в годы войны на шахтах было тяжело и голодно. В забоях работали по двенадцать – шестнадцать часов. Такой труд, конечно, не для ребенка, но она и подумать не могла бросить помогать своей стране в такое трудное время.

Евдокия Фёдоровна прожила тяжёлую, но интересную жизнь. После окончания школы работала телефонисткой и училась на бухгалтера. Затем вышла замуж и родила троих детей. В 40 лет осталась вдовой, муж Евдокии Федоровны трагически погиб. Дети ещё не встали на ноги и Евдокии приходилось работать изо всех сил, одной растить и учить детей! Труд был тяжёлый, работала она на нефтеразработках на Мангышлаке в тяжёлых условиях степи с ураганными ветрами и песчанными бурями. Награждена медалью за труд, имеет звание «Ветеран труда».

В трудных жизненных ситуациях Евдокия Фёдоровна всегда помогала своим детям, всегда была для них опорой и примером стойкости и выдержки. У неё трое детей, шесть внуков и четыре правнука.

В 2000 году Евдокия Федоровна переехала в наш город. Сейчас живет самостоятельно, отдельно от родных. Дочери навещают маму ежедневно, чтобы помочь по хозяйству или прогуляться с ней около дома. Вся семья любит Евдокию Федоровну и заботится о ней.

Начальник отдела социальной защиты населения Марина Валентиновна Сергеева передала юбилярше цветы, персональное поздравление от губернатора Владимирской области А.А. Авдеева, поздравление и подарок от главы города ЗАТО г.Радужный А.В. Колгашкина. Также поблагодарила Евдокию Федоровну за то, что, несмотря на тяжелое время и трудности, через которые пришлось пройти, она вырастила достойных детей и внуков и трудилась на благо нашей страны: «Желаем Вам крепкого здоровья, активного долголетия, чтобы вас всегда окружали заботой дети и внуки, и чтобы у вас и ваших близких всё было хорошо!»

Редакция также присоединяется к добрым словам и желает вам, Евдокия Федоровна, бодрости духа и крепкого здоровья!

В. Боброва.
Фото автора.



• ОФИЦИАЛЬНО

ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

Администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области информирует жителей города Радужного, организации, расположенные на территории города Радужного, о проведении общественных обсуждений по проекту межевания территории квартала 7/3 ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

Проектом межевания территории квартала 7/3 ЗАТО г.Радужный Владимирской области, разработанным государственным унитарным предприятием Владимирской области «Бюро технической инвентаризации» предусматривается определение местоположения границ образуемых земельных участков в квартале 7/3, установление красных линий квартала 7/3 в системе координат, используемой для ведения Единого государственного реестра недвижимости.

В соответствии с постановлением администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области от 27.11.2023 года №1594 общественные обсуждения проводятся с 6 по 13 декабря 2023 года на официальном сайте администрации ЗАТО

г. Радужный Владимирской области, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», где размещаются материалы для рассмотрения участниками общественных обсуждений.

С материалами указанного проекта участники общественных обсуждений могут ознакомиться также в отделе архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ ЗАТО г. Радужный» с 6 по 13 декабря 2023 года, по адресу:

г. Радужный, 1 квартал, д. 55 (здание городской администрации), каб. 404, 406, график работы отдела архитектуры и градостроительства: понедельник – пятница с 8.00 до 17.00, перерыв - с 12.00 до 13.00; справки по тел. 3-61-90.

Участники общественных обсуждений имеют право с 6 по 13 декабря 2023 года вносить предложения и замечания, касающиеся указанного проекта:

- 1) посредством официального сайта администрации ЗАТО г. Радужный;
- 2) в письменной форме в адрес администрации ЗАТО г.Радужный;
- 3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, в каб. 404, 406.

Администрация ЗАТО г. Радужный.

«20 лет в содружестве пылких сердец»

В пятницу, 24 ноября на сцене КЦ «ДОСУГ» прошёл юбилейный концерт хореографического ансамбля «Содружество» - «20 лет в содружестве пылких сердец».



Юбилейный вечер – это всегда поздравления, пожелания и подарки, а ещё воспоминания о том, как всё начиналось, развивалось, рассказы о первых успехах и победах.

Одной из первых танцевальных коллектив поздравила **Анжела Валерьевна Навоева, заместитель директора по воспитательной части Кадетского корпуса им. Д.М. Пожарского:**

«Мы с вами сотрудничаем уже 12 лет. И смело можно сказать, что содружество сердец Кадетского корпуса и Школы искусств получилось полноценным. Я рада сейчас видеть выпускников среди зрителей, которые пришли поддержать наших ребят. Думаю, что это не последний наш с вами совместный проект. Надеюсь, что наши общие планы и задумки в этом году воплотятся в жизнь. Огромное спасибо за то, что вкладываете свои сердца в наших детей. Успеха, удачи и побед!»

Руководители ансамбля «Содружество» и хореографы Юлия Евгеньевна Ерёмина и Лилия Николаевна Денисова поблагодарили Анжелу Валерьевну за многолетнюю дружбу, совместный труд и вручили ей памятный символ с логотипом «Содружество».

– Анжела Валерьевна, – добавила Юлия Евгеньевна, – это та самая волшебница, благодаря которой началось настоящее творчество в Кадетском корпусе. Дети-кадеты стали петь, танцевать, ездить на конкурсы, серьёзно заниматься дополнительным образованием. Именно с её подачи началось совместное сотрудничество и содружество. От себя лично искренно благодарим Анжелу Валерьевну за её неоценимый вклад.

А ведь и правда, довольно трудно определить, кому всё-таки повезло больше от такого сотрудничества? Танцевальному коллективу или Кадетскому корпусу? Наверное, танцевальному коллективу. Ведь всем известно, что мальчишки-танцоры – это всегда редкость. Так бы и танцевали юные ученицы хореографического отделения свои девчачьи танцы, в крайнем случае, переодеваясь в мужские костюмы и приклеивая усы. А тут, благодаря близости Кадетского корпуса – такие партнёры! Стройные, подтянутые, спортивные, галантные, одним словом – кадеты!

Или всё-таки больше повезло Кадетскому корпусу? Строгому, сугубо мужскому учебному заведению, в котором главное – дисциплина и учеба, и никаких там сантиментов. А тут вдруг к ним в суровый мужской мир в вихре танца ворвались прелестные девчонки, и помимо занятий и спортподготовки у мальчишек появились репетиции, костюмы, концерты, фестивали и красавицы-партнёрши по танцам, рядом с которыми хочется быть ещё более сильными, мужественными, спортивными и подтянутыми.

А ещё, благодаря сотрудничеству с танцевальным коллективом, воспитание и раз-

витие кадетов, безусловно, стало более гармоничным. Ведь когда-то, не только в дореволюционной России, но и в советское время, с 1943 по 1993 годы в суворовских училищах обязательными были уроки этикета и уроки бальных танцев, и оценка за танцы шла в аттестат.

Конечно же, без всякого сомнения, дружба и сотрудничество, содружество Детской школы искусств и Кадетской школы было обоюдно-выгодным делом, полезным и развивающим для обеих сторон. Об этом говорили и выпускники Кадетской школы, которые приехали на юбилей «Содружества».



Илья Павлов, выпускник Кадетского корпуса им. Д. М. Пожарского и ансамбля «Содружество», офицер: «Огромное спасибо педагогам за помощь в решении разных проблем, за поддержку с вашей стороны. В дальнейшем это часто помогало. И опыт занятия танцами, кстати, тоже. Огромное спасибо преподавателям, вы делаете великие дела, не останавливайтесь!»

Марк Григорьев, выпускник Кадетского корпуса им. Д. М. Пожарского и ансамбля «Содружество», лейтенант, старший лётчик-инструктор: «За долгие пять лет занятий в «Содружестве» вы внесли значимый вклад в моё формирование и в формирование личности других кадетов, теперь уже офицеров. Благодаря вам жизнь меня плотно связала с культурой. Желаю вам процветания и творческих достижений!»

В этот вечер было много воспоминаний и слов благодарности в видеопоздравлениях от выпускников Кадетского корпуса: Даниила Денисова, Саши Варзанова, Романа Мирина и от выпускниц «Содружества» - Юлии Кабициной, Екатерины Романовой. Кстати, Екатерина поступила после школы в Тверскую военную академию воздушно-космической обороны, в этом году успешно окончила её, и



теперь она лейтенант, служит в Подмоскowie. Вполне возможно, что на выбор её жизненного пути тоже каким-то образом повлияло содружество танцевального коллектива с Кадетским корпусом.

Для многих выпускниц «Содружества» занятие в танцевальном коллективе, учёба в школе искусств, стали первой ступенью в выборе профессии. Среди них: Ксения Клиновская и Екатерина Саяпина. После окончания школы они поступили в колледж культуры, а теперь руководят студией гимнастики и танца «Переворот». А Кристина Дарьина (Салагаева), после колледжа культуры вернулась в родной ансамбль хореографом. Это прекрасные примеры, когда молодые и талантливые педагоги возвращаются в родной город и делятся со своими учениками знаниями, талантами, заражаяют их любовью к творчеству.

Руководители танцевального коллектива «Содружество» благодарили своих бывших учениц за внимание к своему коллективу и преданность выбранной профессии, а ещё за трудолю-

каждодневный и неустанный труд. Также спасибо хореографам! Без них не состоится ни один танец, и из маленького человека не вырастет большой артист».

Председатель комитета по культуре и спорту О.В. Пивоварова обратилась к юбилярам с поздравлением:

«Что такое ансамбль «Содружество»? Это, конечно же, фирменная улыбка, гладкая причёска, это яркий сценический костюм и безупречная хореография. За 20 лет у коллектива было немало заслуженных наград. Я хочу пополнить копилку этого коллектива и вручить Юлии Евгеньевне и Лилии Николаевне Почетные грамоты министерства культуры Владимирской области за высокий профессионализм и достижения в педагогической деятельности, а также в связи с Годом педагога и наставника.»

С юбилейной датой поздравляли коллектив и хореографов родители учеников. Именно от них исходит самая значимая поддержка и опора. Они являются главными помощниками и для детей, и для руководителей коллектива.

В течение всего юбилейного вечера было множество приятных и трогательных воспоминаний о том, как создавался каждый танцевальный номер. Как много пройдено за 20 лет творческой деятельности и сколько ещё впереди нового и интересного. Танцы, созданные руководителями ансамбля «Содружество» – яркие, динамичные, самобытные, ещё долгие годы будут радовать и дарить незабываемые эмоции зрителям. Многие из них завоёвывают высокие награды на конкурсах и фестивалях хореографического мастерства. Они и на юбилейном вечере, который, конечно же, в первую очередь, стал прекрасным концертом, вызвали у зрителей бурные аплодисменты. На юбилейном вечере были представлены танцевальные композиции: «Гусыня», «Дымковская игрушка», «Русский перепляс», «Испания», «Ах вы, сени», «Не стреляйте в белых лебедях» «Казачья пляска», полька «Переменка», «Если ты со мной», белорусский танец «Капустка», «Крымское лето». Каждый из этих танцев достоин отдельного рассказа об истории его создания, о красоте его исполнения, об эмоциональном и смысловом содержании. Потому что каждый из этих танцев – это качественный, творческий продукт, это эмоции, это восторг и красота. Некоторые из перечисленных танцев были специально восстановлены для юбилейного концерта.

Завершился юбилейный вечер, как и положено всеобщим ликованием, праздничной фееричной иллюминацией и серебряным дождём. На сцену вышли все участники юбилейного концерта и главные авторы и создатели хореографического ансамбля «Содружество» и этого торжества – хореографы Ю.Е. Ерёмина, Л.Н. Денисова и К.Д. Дарьина. Это их талантом, умением и терпением, их пылкими сердцами, их творческим огнём вдохновляется и наполняется танцевальный коллектив.

Зрители, не жалея рук, благодарили участников концерта бурными и искренними овациями за яркий праздник.

С юбилеем, «Содружество»! Яркого, творческого пути, радости и новых открытий!

**А.Торопова.
Фото автора.**





ЦВР – «МЕСТОРОЖДЕНИЕ» ТАЛАНТОВ

30 ноября ЦВР «Лад» отмечает дату своего рождения! Ровно 27 лет тому назад Центр дополнительного образования гостеприимно распахнул свои двери для сотен мальчишек и девчонок. В нашем городе реализовалась необходимость в создании такого отдельного учреждения, где дети могли сами выбрать себе занятие по душе, заниматься любимым делом в свободное внеурочное время. Так наш центр стал «месторождением» талантов! А ЦВР превратился в дом, где у детворы вырастают крылья!

Высококвалифицированные педагоги дополнительного образования, руководители объединений разной направленности, от художественной до технической, незримо ведут детей к самым ярким достижениям. Это особая территория, именно здесь раскрываются таланты, свершаются мечты и стремления, здесь впервые достигаются высоты.

Здесь не учатся и не учат... Здесь – «живут»! Живут яркой, креативной, творческой жизнью, неизменно храня традиции, в нашем доме в окнах всегда горит свет вдохновения и творчества. Здесь ежегодно более 1200 мальчишек и девчонок танцуют, рисуют, занимаются экологическими исследованиями, декоративно-прикладным творчеством, изучают самолето- и ракетостроение, модели-

руют летательные аппараты. Юные изобретатели набираются опыта. И это красивое и продуктивное время жизни детворы мы проживаем вместе с ними.

Здесь особый мир дружбы и понимания ребенка и педагога, мир дружбы, добра и вдохновения. А правит всем этим творчество, фантазия и красота. Источник этой жизненной энергии – трудолюбие, знания и талант неординарных, увлеченных и талантливых!

ЦВР – дом с большими возможностями, волшебный и притягательный, в который хочется приходить снова и снова, в нем хорошо и уютно каждому, как в семье, где каждого любят и уважают, ценят, поддерживают. Это подтверждает то, что уже ставшие взрослыми наши мальчишки и девочки, приводят к нам в

кружки своих детей! Здесь работают педагоги, которые посвятили свою жизнь детям, служению творчеству и раскрытию их талантов. Педагоги ЦВР «Лад» современные, креативные, талантливые. Они хранители света вдохновения, который горит благодаря их мудрости и профессионализму, позволяет ежедневно открывать и в себе все новые грани творчества, учить детей главным человеческим ценностям – вере, надежде, любви, а также формировать глубокий внутренний мир и способствовать выбору профессии.

Желаем нашему коллективу дальнейших успехов, радости, здоровья, новых творческих побед и процветания. Пусть в наших сердцах всегда горит свет надежды, любознательности, доброты, творчества, про-

фессионализма и волшебной любви к детям. Пусть в нашем Центре зажигаются новые звезды! А лучистые улыбки детей, их победы и достижения – самая высокая награда за наш труд. Дети, вы самые главные наши восхиители, одобрители, поощрители и ценители!

Родителям также хочется сказать отдельное спасибо за ваших чудесных, талантливых детей! За нас с вами дружное, позитивное, продуктивное сотворчество. Вместе – мы сила!

С днём рождения, Центр внешкольной работы «Лад»!

Администрация ЦВР «Лад».

• НЕДЕЛЯ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

МОНОЛОГ О НЕРЕАЛЬНЫХ СЮЖЕТАХ

На протяжении 31-й Недели культуры и спорта радужане и гости города имели возможность познакомиться с творчеством интересных, талантливых артистов, с новыми проектами и именами.

Одним из таких необычных проектов стал показ Квазиспектакля «Шляпная коробка для головы Асеведо», который прошел 24 ноября в Центре досуга молодежи г.Радужного.

На сцене выступал Алексей Михайлов с музыкальной группой «Фон Кнофф Orchestra». Необычность и уникальность концерта заключалась в том, что на протяжении всего действия на сцене Алексей Михайлов вел повествование своего рассказа «Шляпная коробка для головы Асеведо», который входит в неизданный сборник «Записки проходимца», сопровождаемая его музыкальными композициями. Монолог был об абсурдных и нереальных сюжетах, он заставлял зрителя задуматься о вечных вопросах смысла жизни, а группа «Фон Кнофф Orchestra» придавали этому рассказу нужное настроение. Прекрасное созвучие скрипки, гитар, барабанов и клавиш!

Как и обещал автор в начале концерта, было очень интересно, необычно и громко. Нить повествования, тянувшаяся через всё выступление обрамлялась звучанием музыкальных инструментов, а живая музыка – это всегда здорово, незабываемо и до глубины души. Нельзя не оценить хорошее чувство юмора автора, именно добрые шутки, присутствовавшие в монологе Алексея, придавали концерту легкость и непринужденность. Зрители Квазиспектакля не пожалели о том, что пришли, многие открыли для себя что-то новое, и несомненно все получили невероятное удовольствие от этого вечера!

В. Боброва.
Фото автора.



СОРЕВНОВАНИЯ ПРОШЛИ НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

В пятницу, 24 ноября в плавательном бассейне ДЮСШ состоялись областные соревнования по плаванию, посвящённые Неделе культуры и спорта среди юношей и девушек 10-11 лет и 12-13 лет.

В соревнованиях приняло участие рекордное, для нашего бассейна, количество участников – свыше 320 пловцов из городов: Владимир, Вязники, Ковров, Муром, Гусь-Хрустальный, Кольчугино, Юрьев-Польский, Петушки, Радужный, Собинка, Ставрово и Гусь-Хрустального района.

Наши пловцы завоевали 20 медалей!

Золото – Евгения Волкова, Матвей Максимов, Владимир Михайлов, Ксения Попова, Дмитрий Романов, Александра Чердакова, Варвара Бабина, Алёна Демьянова, Екатерина Бурцева.

Серебро – Маргарита Кондратьева, Андрей Гушин, Валерия Волкова, Ева Дюкова, Екатерина Бурцева.

Бронза – Айбек Борисов, Ксения Болотова (2 медали), Дарья Воронина, Андрей Меньшиков, Артём Уханов.

Все гости и участники отметили высокий уровень организации соревнований, благодаря чему спортивное событие стало настоящим праздником для всех любителей плавания!

Администрация ДЮСШ.
Фото предоставлены автором.



ЧУДЕСНЫЙ ПРАЗДНИК ГИТАРНОЙ МУЗЫКИ



Завершающим ярким аккордом в проведении Недели культуры и спорта стал большой гитарный концерт, который прошел 25 ноября в КЦ «Досуг». На него были приглашены уникальные и талантливые музыканты – Марина Кошкина из Смоленска и Антон Горбунов из Москвы. Пригласила к нам в город и представила музыкантов преподаватель Детской школы искусств г. Радужного И.Б. Михалова.

Марина Кошкина познакомила зрителей со звучанием декаорда, десятиструнной гитары. Она исполнила авторские композиции и известные произведения в собственной аранжировке, иногда добавляя фоном

электронную музыку. После окончания выступления зрители не хотели отпускать Марину, они окружили гитаристку, задавали вопросы и с интересом слушали ее рассказ об этом необычном инструменте.

Антон Горбунов, виртуозно владеющий бас гитарой, погрузил зрительный зал в красивое звучание своего инструмента, представив слушателям свою авторскую программу. Антон умеет играть в разных стилях, ведет много проектов, из которых можно выделить два основных: выступает в составе трио и квартета, где играют на разных инструментах джазовые интерпретации. Очень часто Антон исполняет музыкальные произведе-

дения собственного сочинения. Нередко он выступает со знаменитыми артистами. В качестве бас-гитариста он выступал с Владимиром Кузьминым, Валерием Сюткиным и Линдой.

Выступление музыкантов покорило радужного слушателя, впечатления от исполнения профессионалов непередаваемо и незабываемо. Звуки гитар обволакивали слушателя, создавали потрясающий эффект погружения в другую вселенную на протяжении всего концерта.

Настоящим подарком для слушателей стал дуэт двух музыкантов. Объединив звучание своих инструментов, Марина и Антон впервые, без репетиции, исполнили композицию «Неж-



ность» А.Пахмутовой. Концерт прошел на высочайшем уровне. Спасибо большое организаторам за такой чудесный праздник музыки в нашем городе!

В. Боброва.
Фото автора.

• ОБРАЗОВАНИЕ

КОМАНДА СОШ №2 – ПОБЕДИТЕЛЬ РЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА «МОЯ ЦИФРОВАЯ ШКОЛА»



Во вторник, 28 ноября во Владимире, в Областном Дворце культуры и искусства, состоялось торжественное закрытие регионального профориентационного форума «Время IT». В течение месяца на базе образовательных организаций и IT-компаний Владимирской области проходили профильные мероприятия, в которых участвовало более 25 тысяч школьников и студентов.

В финальном мероприятии приняли участие заместитель губернатора Владимир Куимов, министр образования и молодёжной политики Светлана Болтунова, министр цифрового развития Александр Белоусов, а также ведущие эксперты и представители IT-отрасли, с которыми учащиеся обсудили многообразие профессий, профориентационные и образовательные проекты, стажировки и другие возможности, которые открыты сегодня в регионе.

В рамках форума были подведены итоги регионального конкурса «Моя цифровая школа», направленного на создание условий, стимулирующих развитие цифровой образовательной среды Владимирской области, создание и применение цифрового образовательного контента, использование федеральных и региональных цифровых инструментов и сервисов в образовательном процессе, самореализацию педагогов и учащихся, выявление и распространение успешного опыта педагогических инноваций в сфере цифровой трансформации образования.

Конкурс проводился по трем направлениям:

- Коммуникация в моей цифровой школе;
- Цифровой образовательный контент в моей школе;
- Презентация моей цифровой школы.

Команда СОШ №2 стала победителем в номинации «Лучшая модель коммуникационного взаимодействия в школе» (автор проекта методист С.Ю. Сюзяева) и получила в награду интерактивную панель и 10 ноутбуков.

Администрация СОШ №2.
Фото предоставлено автором.

• ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

1 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ПОБЕДЫ РУССКОЙ ЭСКАДРЫ ПОД КОМАНДОВАНИЕМ П.С. НАХИМОВА НАД ТУРЕЦКОЙ ЭСКАДРОЙ У МЫСА СИНОП

Отмечается в соответствии с Федеральным законом № 32-ФЗ от 13.03.1995 года «О днях воинской славы (победных днях) России». 168 лет назад, 18 (30) ноября 1853 года, русская эскадра под командованием Павла Степановича Нахимова у мыса Синоп разгромила эскадру Османской империи, которую возглавлял турецкий вице-адмирал Осман-паша. Сражение стало одним из самых крупных в Крымской войне, начинавшейся как конфликт России и Турции, и стало последним крупным сражением парусных флотов. Османская эскадра была разгромлена в течение четырех часов. Эскадра Нахимова не потеряла ни одного судна, потери в личном составе составили 37 убитых и 233 раненых, тогда как турки потеряли свыше 3000 человек, а командующий турецкой эскадрой адмирал Осман-паша, 2 корабля и 200 матросов были взяты в плен. Этот День воинской славы — ещё один повод вспомнить героев далекой войны и обратиться к истории великих сражений русской армии.



Османская эскадра была разгромлена в течение четырех часов. Эскадра Нахимова не потеряла ни одного судна, потери в личном составе составили 37 убитых и 233 раненых, тогда как турки потеряли свыше 3000 человек, а командующий турецкой эскадрой адмирал Осман-паша, 2 корабля и 200 матросов были взяты в плен. Этот День воинской славы — ещё один повод вспомнить героев далекой войны и обратиться к истории великих сражений русской армии.

3 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА



«Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен» — эти слова высечены на могиле Неизвестного солдата в Москве. Они считаются неофициальным символом даты, посвящённой памяти тех, кто отдал жизнь во имя мира, но остался безымянным, не снискал ни почёта, ни славы и остался лишь в памяти своих близких. Это день памяти безымянных героев.

Этот памятный день отмечают с 2014 года, и выбран он был неспроста. В этот день, 3 декабря 1966 года в честь 25-летия разгрома немецких войск под Москвой в Александровском саду был торжественно перезахоронен прах Неизвестного солдата из братской могилы, расположенной на въезде в Зеленоград — сейчас на ее месте располагается мемориальный комплекс «Штыки». Именно здесь, у Вечного огня находится Пост №1 — самый главный караульный пост России. Захороненный у кремлевских стен солдат был рядовым - это удалось определить по сохранившейся форме. Документов, удостоверяющих личность, при нем не было. Не было их и у миллионов воинов, погибших в боях за Родину, они навсегда остались неизвестными. Мемориал в Александровском саду стал местом, куда почтить память отцов, мужей, братьев и сыновей приходят люди, так и не узнавшие, где покоятся их родные. Инициатива учреждения этой памятной даты принадлежит участникам поисковых организаций и отрядов. Они ищут и опознают останки погибших во время войн, в которых участвовала наша страна. Известно, что во всем мире самое большое количество солдат, пропавших без вести, в странах бывшего СССР, потому для России эта памятная дата всегда будет иметь особое значение. По данным поискового движения России: - 4,5 миллиона - пропавших без вести солдат после Великой Отечественной войны на территории бывшего СССР; - 190 тысяч

- останки стольких солдат нашли участники Поискового движения России с 2012 по 2018 годы; - 10 тысяч солдат вновь обрели свои имена; - 45 тысяч поисковиков из 83-х регионов занимаются поиском останков неизвестных героев. В Радужном поисковым движением занимается Молодежная общественная организация Владимирской области «Ассоциация поисковых отрядов «Гром». За время работы были организованы и проведены более 60 экспедиций на территории Ленинградской, Смоленской, Воронежской и Владимирской областей. В период с 2001-го по 2021-й годы участниками организации обнаружены останки 891 бойца и командира Красной армии, частично или полностью установлены 43 фамилии, найдены родственники 30 бойцов.

Сегодня эта памятная дата обретает своё новое значение. Снова нашим бойцам приходится отстаивать с оружием в руках право на независимость нашей страны, снова идёт борьба с нацизмом и снова за правое дело гибнут наши солдаты. Поэтому День неизвестного солдата — это не только день памяти погибших в годы Великой Отечественной войны, но и дань благодарности всем, кто проливает кровь за Отечество. Это память о каждом солдате, который защищал и защищает нашу Родину. И сегодняшний день — это наш общий земной поклон людям, которые ценой своей жизни берегли и берегут наше Отечество.

Р-И (из открытых источников).

• ВАЖНО

ГРАФИК

проведения внеочередных общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах, находящихся в управлении МУП «ЖКХ»ЗАТО г. Радужный

Форма проведения общих собраний: очно-заочная

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ОЧНОЙ ЧАСТИ СОБРАНИЙ:

- многоквартирные дома 1-го и 9-го кварталов - г. Радужный, квартал 1, д. 55, в фойе помещений ЖЭУ;
- многоквартирные дома 3-го квартала - г. Радужный, квартал 3, д. 36, в помещении ЖЭУ.

Повестка дня общих собраний:

1. Выбор председателя, секретаря и членов счетной комиссии общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.
2. Утверждение размера платы за содержание жилого помещения на период с 1 января 2024г. по 31 декабря 2024 г.
3. Избрание Совета и председателя Совета многоквартирного дома (в домах, где Совет дома не избран).
4. Определение управляющей организации МУП «ЖКХ» ЗАТО г. Радужный уполномоченным лицом на заключение с 1.01.2024 г. договора о техническом обслуживании внутриквартирного газового оборудования в многоквартирном доме в качестве Заказчика от имени всех собственников и нанимателей помещений. Права, обязательства по договору и ответственность Заказчика за эксплуатацию газового оборудования в соответствии с Правилами пользования газом сохраняются за собственниками и нанимателями помещений. (в многоквартирных домах с газовым оборудованием).
5. Определение места хранения протокола общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.

Дата	№ дома	время проведения собраний	Дата	№ дома	время проведения собраний
4.12.2023	квартал 1 дом 1	18.00	4.12.2023	квартал 3 дом 1	18.00
	квартал 1 дом 2	19.00		квартал 3 дом 2	19.00
5.12.2023	квартал 1 дом 3	18.00	5.12.2023	квартал 3 дом 3	18.00
	квартал 1 дом 4	19.00		квартал 3 дом 4	19.00
6.12.2023	квартал 1 дом 5	18.00	6.12.2023	квартал 3 дом 5	18.00
	квартал 1 дом 6	19.00		квартал 3 дом 6	19.00
7.12.2023	квартал 1 дом 7	18.00	7.12.2023	квартал 3 дом 7	18.00
	квартал 1 дом 8	19.00		квартал 3 дом 8	19.00
8.12.2023	квартал 1 дом 9	18.00	8.12.2023	квартал 3 дом 9	18.00
	квартал 1 дом 10	19.00		квартал 3 дом 11	19.00
9.12.2023	квартал 1 дом 11	11.00	9.12.2023	квартал 3 дом 12	11.00
	квартал 1 дом 12	12.00		квартал 3 дом 13	12.00
10.12.2023	квартал 1 дом 12А	11.00	10.12.2023	квартал 3 дом 14	11.00
	квартал 1 дом 13	12.00		квартал 3 дом 15	12.00
11.12.2023	квартал 1 дом 14	18.00	11.12.2023	квартал 3 дом 16	18.00
	квартал 1 дом 15	19.00		квартал 3 дом 17	19.00
12.12.2023	квартал 1 дом 16	18.00	12.12.2023	квартал 3 дом 17А	18.00
	квартал 1 дом 17	19.00		квартал 3 дом 18	19.00
13.12.2023	квартал 1 дом 18	18.00	13.12.2023	квартал 3 дом 19	18.00
	квартал 1 дом 19	19.00		квартал 3 дом 20	19.00
14.12.2023	квартал 1 дом 20	18.00	14.12.2023	квартал 3 дом 21	18.00
	квартал 1 дом 21	19.00		квартал 3 дом 22	19.00
15.12.2023	квартал 1 дом 23	18.00	15.12.2023	квартал 3 дом 23	18.00
	квартал 1 дом 24	19.00		квартал 3 дом 25	19.00
16.12.2023	квартал 1 дом 25	11.00	16.12.2023	квартал 3 дом 26	11.00
	квартал 1 дом 26	12.00		квартал 3 дом 27	12.00
17.12.2023	квартал 1 дом 27	11.00	17.12.2023	квартал 3 дом 28	11.00
	квартал 1 дом 28	12.00		квартал 3 дом 29	12.00
18.12.2023	квартал 1 дом 29	18.00	18.12.2023	квартал 3 дом 33	18.00
	квартал 1 дом 30	19.00		квартал 3 дом 34	19.00
19.12.2023	квартал 1 дом 31	18.00	19.12.2023	квартал 3 дом 35	18.00
	квартал 1 дом 32	19.00		квартал 3 дом 35А	19.00
20.12.2023	квартал 1 дом 33	18.00			
	квартал 1 дом 34	19.00			
21.12.2023	квартал 1 дом 35	18.00			
	квартал 1 дом 36	19.00			
22.12.2023	квартал 1 дом 37	18.00			
	квартал 9 дом 4				
	квартал 9 дом 6/1	19.00			
	квартал 9 дом 6/2				
	квартал 9 дом 8				

МУП «ЖКХ» ЗАТО г. Радужный.



Всё о Радужном
ОПЕРАТИВНО • ДОСТОВЕРНО • ДОСТУПНО

ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

ПРАВИЛА ОКАЗАНИЯ ПОМОЩИ НА ВОДОЁМАХ В ПЕРИОД ЛЕДОСТАВА

Как спасти себя, если вы провалились под лёд:

- действуйте самостоятельно (не поддаваясь панике!);
- нельзя барахтаться и наваливаться всем телом на тонкую кромку льда (под тяжестью тела она будет обламываться);
- чтобы избежать теплопотерь организма, находясь на плаву, голову держите как можно выше над водой (известно, что более 50% всех теплопотерь организма, а по некоторым данным, даже 75% приходится на ее долю);
- попав в пролом воды, широко раскиньте руки, для того чтобы удержаться на поверхности и не провалиться под лёд с головой;
- спокойно, не делая резких движений, старайтесь выбраться на поверхность в сторону более крепкого льда; для этого обопритесь локтями об лёд и, приведя тело в горизонтальное положение, постарайтесь забросить на лёд ту ногу, которая ближе всего к его кромке, поворотом корпуса вытащите вторую ногу и быстро выкатывайтесь на лёд;
- без резких движений отползайте от опасного места в том направлении, откуда пришли; зовите на помощь;
- добравшись до безопасного места, избавьтесь от воды, пропитавшей одежду – если позволяет погода; есть возможность разжечь костер или рядом оказались люди; если ничего этого нет, то единственное, что вы можете сделать – это просто вывалиться в снег (снег впитывает излишки воды и способствует быстрому образованию ледяной корочки на одежде, которая будет защищать вас от продувания ветром).



Как спасти провалившегося под лёд:

- подходите к полынье очень осторожно, лучше подползти по-пластунски;
- сообщите пострадавшему криком, что идете ему на помощь, это придаст ему силы, уверенность;
- за 3-4 метра протяните ему веревку, шест, доску, шарф или любое другое подручное средство;
- подавать пострадавшему руку небезопасно, так как, приближаясь к полынье, вы увеличите нагрузку на лёд и не только не поможете, но и сами рискуете провалиться.

Как оказать пострадавшему первую помощь:

- пострадавшего надо укрыть в месте, защищенном от ветра, если есть возможность, снимите с него мокрую одежду, наденьте сухое, закутайте его в одеяло;
- если он в сознании, напоите горячим чаем, кофе; очень эффективны грелки, бутылки, фляги, наполненные горячей водой, или камни, разогретые в пламени костра и завернутые в ткань, их прикладывают к боковым поверхностям грудной клетки, к голове, к паховой области, под мышку.
- НЕЛЬЗЯ растирать тело спиртом, жирными мазями, снегом, интенсивно отогревать (горячий душ, ванна, жаркое помещение), давать алкоголь, этим можно нанести серьезный вред организму (он будет оказывать угнетающее действие на центральную нервную систему);
- если людей поблизости вас нет, то на берегу или в плавсредстве согревайтесь любыми способами: физические упражнения, огонь, обильное горячее питье, горячая пища; если нет возможности высушить мокрую одежду, не снимайте ее.

А.И. Працонь, начальник МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный.

Личный приём граждан заместителями главы администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области

ФИО заместителя главы администрации ЗАТО г. Радужный	Должность	Дата и место приёма
Сергей Сергеевич Олесиков	Заместитель главы администрации города, руководитель аппарата	6 декабря с 11.00 до 12.00, в здании администрации ЗАТО г. Радужный, каб. 302 (предварительная запись по телефону 3-29-20).

График приёма граждан по личным вопросам депутатами

№ округа	ФИО депутатов	Дома, входящие в округ	Дата и время приема	Место приема
1	Елена Константиновна Храмикова	1,2,3,4,7,8,9 – 1 кв.	4.12.2023 с 13-30 до 14-30	В здании администрации, 1-й квартал, дом 55, каб.233.
3	Валерий Евгеньевич Мальгин	12,25,32,33,34 – 1 кв.	5.12.2023 с 17-00 до 18-00	В здании администрации, 1-й квартал, дом 55, каб.233.
12	Сергей Васильевич Рудько	8,9,10,11,12,34 – III кв.	7.12.2023 с 18-00 до 20-00	В помещении городского комитета политической партии «КПРФ», 1-й квартал, д. 58, каб.1.

АФИША

ЦЕНТР ДОСУГА МОЛОДЕЖИ

4, 6 декабря

Мастер класс в танцевальном клубе «Душой молоды». 18+
Начало в 12.30.

1 декабря

Театральная мастерская для школьников «Рампа творчества». 12+
Начало в 15.30.

4, 5, 7 декабря

Театральная мастерская для школьников «Рампа творчества» - «Актёрский тренинг». 12+
Начало в 15.30.

7 декабря

«Эпоха Наполеоновских войн» - уроки истории в музее ВИК «Рыцарское копьё». 12+
Начало с 9.00.

МСДЦ

2 декабря

«Красота в движении», мастер-класс для детей и взрослых. 6+
Начало в 13.00.

4 декабря

«Горящие сердца» мероприятие, посвящённое Дню волонтера. 12+
Начало в 15.00.

5 декабря

«Мы желаем счастья вам», мероприятие, посвящённое Дню инвалидов. 6+
Начало в 15.00.

ОБЩЕДОСТУПНАЯ БИБЛИОТЕКА

С 1 по 5 декабря

Выставки:
- 100-летию со д.р. В.Ф.Тендрякова. 16+;
- 200-летию со д.р. Ф.И.Тютчева. 16+;
- Битве за Москву. 12+;
- 100-летию со д.р. С.Залыгина. 16+;
- Дню взятия турецкой крепости Измаил русскими войсками под командованием А.В.Суворова. 6+

6 декабря

День героев Отечества «Князь Александр Невский», выставка-портрет, посвященная А.Невскому. 6+

7 декабря

«Мир профессий», познавательный час.

СПОРТ

С/К «Кристалл»,

Игровой зал ФОК ДЮСШ

3 декабря

1 тур Первенства Владимирской области по мини-футболу среди детских команд 2010-2011, 2012-2013, 2014-2015 годов рождения. 6+
Начало с 8.30.

На правах рекламы.

ОФИЦИАЛЬНО

СОДЕРЖАНИЕ ОФИЦИАЛЬНОГО ВЫПУСКА

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» №83 от 23.11.2023 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

- От 08.11.2023 г. № 1495 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 08.11.2023 г. № 1500 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы и органов управления на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 09.11.2023 г. № 1506 «О внесении изменений в прогноз социально-экономического развития муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 15.11.2023 г. № 1520 «Об утверждении муниципальной программы «Создание благоприятных условий для развития молодого поколения на территории ЗАТО г. Радужный».
- От 15.11.2023 г. № 1521 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и профилактики правонарушений на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 17.11.2023 г. № 1542 «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории ЗАТО г. Радужный на 2024 год».
- От 17.11.2023 г. № 1543 «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории ЗАТО г. Радужный».
- От 17.11.2023 г. № 1544 «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год по муниципальному жилищному контролю на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 16.11.2023 г. № 1538 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 27.09.2021 № 1186 «О спасательных службах гражданской обороны муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 21.11.2023 г. № 1554 «О присвоении адреса планируемому к строительству нежилому зданию в 13/12 квартале ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 21.11.2023 г. № 1556 «О внесении дополнительных сведений об объектах недвижимости, расположенных в ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в государственный адресный реестр (федеральную информационную адресную систему).

- От 21.11.2023 г. № 1557 «О внесении дополнительных сведений об объектах недвижимости, расположенных в ЗАТО г. Радужный Владимирской области в государственный адресный реестр (федеральную информационную адресную систему).
- От 21.11.2023 г. № 1563 «Об утверждении сводного годового плана ремонтов источников тепловой энергии и тепловых сетей на 2024 год».
- От 22.11.2023 г. № 1565 «Об исключении жилого помещения №249 в доме №4 квартал 9 из специализированного жилищного фонда ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

РЕШЕНИЯ СНД

- От 20.11.2023 №19/98 «О внесении изменений в положение о предоставлении служебных жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденное Решением Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 26.03.2012 №5/26».
- От 20.11.2023 №19/99 «О назначении публичных слушаний по проекту решения СНД ЗАТО г. Радужный Владимирской области, «Об утверждении проекта бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
- От 20.11.2023 №19/101 «О внесении изменений в решение СНД ЗАТО г. Радужный Владимирской области об утверждении бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
- От 20.11.2023 №19/102 «Об утверждении положения о денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».
- От 20.11.2023 №19/103 «О приостановлении на 2024 год действия пункта 2.7 Положения об оплате труда муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденного Решением СНД ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 06.02.2017 №2/11».
- От 20.11.2023 №19/104 «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников муниципальных бюджетных, казенных и автономных учреждений муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденное Решением СНД ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 06.02.2017 №2/12».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти в кабинете №209 (редакция газеты) в здании городской администрации.

Р-И.